



ВЕСТНИК АССОЦИАЦИИ

№17, сентябрь 2022 г.

АРОО "ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ СРЕДНИХ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ"



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ОНКОДИСПАНСЕР г. РУБЦОВСК – 50 ЛЕТ



Гладышева Любовь Сергеевна,
главная медицинская сестра КГБУЗ «Онкологический диспансер г. Рубцовска»

Официальный день рождения КГБУЗ «Онкологический диспансер г. Рубцовска» 1 мая 1972 года. Однако история диспансера началась гораздо раньше в 1948 году, когда онкокабинет горамбулатории Рубцовска вошел в структуру объединенной городской больницы. Через несколько лет, в середине 50-х годов был организован онкокабинет при медсанчасти Алтайского тракторного завода, позже состоялось открытие кабинета глубокой рентгено-терапии и гистологической лаборатории.

Профессионализм медицинского персонала, от которого зависит качество и результативность помощи пациентам, всегда был отличительной чертой онкодиспансера. Школа наставников, конкурсы профессионального мастерства, повышение квалификации сотрудников являются неприемлемыми атрибутами онкологического диспансера города Рубцовска.

Материально-техническое оснащение Рубцовского онкологического диспансера улучшалось на протяжении всей его истории. Но самое масштабное поступление новой современной техники началось с 2019 года в рамках федеральной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями». В отделения диспансера в эксплуатацию было введено более 45 наименований медицинского оборудования на общую сумму свыше 300 миллионов рублей. Одно из главных приобретений – линейный ускоритель. С его запуском наши пациенты начали получать дистанционную лучевую терапию.

Современные мониторы, новейшие микроскопы, автоматический биохимический анализатор и эндоскопическое оборудование и т.д. это точно поставленный диагноз специалистами, вовремя выявленные заболевания и спасенные жизни.

Сегодня КГБУЗ «Онкологический диспансер г. Рубцовска» – один из трех сильнейших онкологических центров Алтайского края. Специалисты диспансера проводят диагностические исследования

и оказывают все виды помощи онкологическим пациентам города Рубцовска и 11-ти районов Рубцовского медико-географического округа. Организованы амбулаторный приём первичных больных с доброкачественными и злокачественными новообразованиями, диспансерное наблюдение, специализированное стационарное лечение злокачественных новообразований с использованием хирургического, лучевого, химиолучевого, химиотерапевтического, комбинированного и комплексных методов лечения. Осуществляется реабилитационное лечение, оказывается паллиативная помощь онкологическим больным, проводится профилактика онкопатологии.

Однако главное – это высококвалифицированные специалисты. В онкологическом диспансере Рубцовска работают 186 человек. Из них 25 – врачи и 65 специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием, из них по результатам аттестации 27 человек имеют высшую квалификационную категорию, 9 – первую и 4 – вторую категорию.

Наставничество в нашей медицинской организации играет большую роль, так

как наставник помогает молодому специалисту разобраться в основных требованиях и специфике организации, благодаря чему, новый сотрудник в сжатые сроки получает необходимый ему практический опыт и приступает к полноценному выполнению своих профессиональных обязанностей. При поддержке наставника молодой сотрудник безболезненно вливается в трудовой коллектив, обретая уверенность в себе, переступив границы страха и волнения.

В онкодиспансере активно работает Совет по сестринскому делу, благодаря которому разрабатываются и внедряются в деятельность среднего медицинского персонала СОПЫ, проводятся сестринские мероприятия.

Медицинские сестры зарекомендовали себя, как специалисты с активной жизненной позицией, благодаря чему 60% являются членами АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников». В 2019 году сестринский коллектив был отмечен Почетной грамотой «За активное многолетнее сотрудничество, в честь 20-летнего юбилея со дня основания Ассоциации».

В отделениях диспансера проходят практику студенты Рубцовского медицинского колледжа, средний медперсонал помогает студентам освоить навыки оказания помощи пациентам и ухода за ними.

Свой юбилей коллектив онкодиспансера отметил в Рубцовском драматическом театре праздничной программой «За все тебя благодарю...».

В течение всего вечера со сцены звучали слова поздравлений, почетные гости: начальник отдела по вопросам государственной службы и работе с кадрами Министерства здравоохранения Алтайского края Т.М. Коростелева, заместитель председателя комитета по здравоохранению Алтайского краевого законодательного Собрания А.Ф. Лазарев, исполнительный директор «Ассоциации онкологических организаций Сибири и Дальнего Востока» А.О. Каличкин, глава города Д.З. Фельдман вручали заслуженные награды сотрудникам онкодиспансера.

50 лет – лишь первая запятая, за которой последуют новые страницы в истории Рубцовского онкологического диспансера и его коллектива!



ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ



Ефремова Ольга Владимировна,
старшая акушерка
акушерского отделения
патологии беременности
КГБУЗ «Родильный дом
№ 1, г. Барнаул»

Задача отделения патологии поздних сроков беременности КГБУЗ «Родильный дом № 1, г. Барнаул» в первую очередь помочь женщине доносить беременность благополучно и минимизировать риски, связанные с акушерскими патологиями для мамы и будущего ребенка.

Факт стационарной дородовой госпитализации для многих женщин является достаточно стрессовым. После всех необходимых процедур и манипуляций у них остается достаточно много свободного времени, которое мы решили использовать для полезного и приятного досуга с целью положительного настроения и эмоционального состояния будущих мам.

К Всемирному дню безопасности пациентов провели в отделении лекцию и мастер-класс по безопасности новорожденного в послеродовом периоде. Акушерки

НЕ ТОЛЬКО ЛЕЧИМ...

акушерского физиологического отделения и отделения новорожденных рассказали и показали женщинам, как правильно вести себя с новорожденным: правильно прикладывать к груди, ухаживать и оберегать. Будущие мамы потренировались на специальном пупсе-тренажере, это помогло снять страх взять впервые ребенка на руки.

Общественный совет роддома откликнулся на наше предложение, и мы совместно организовали маленький праздник с Дедом Морозом, Снегурочкой и раздачей подарков. Для женщин, которые накануне самого

теплого семейного праздника оказались в стационаре, это стало маленькой радостью, а любая радость накануне родов только на пользу маме и ребенку.

Как показал недолгий опыт, практика проводить занятия с будущими мамами, приглашая специалистов разных отделений роддома, устраивать маленькие эмоционально поддерживающие праздники очень полезно: женщины получают ответы на волнующие вопросы, приходят в роды и к послеродовому периоду более спокойными, подготовленными и компетентными.

ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ «ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ДТП»

В период работы летних оздоровительных лагерей в Алтайском крае сотрудники КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи, г. Барнаул» совместно с Алтайским центром медицины катастроф и Управлением ГИБДД по Алтайскому краю осуществляли профилактическую деятельность. Так, в детском оздоровительном лагере «Маяк» было проведено мероприятие по профилактике дорожно-транспортных происшествий и оказанию первой помощи пострадавшим при ДТП на площадках трех организованных станций: «Лаборатория безопасности», «Первая помощь при ДТП» и станция «Полицейская академия».

На нашей станции «Первая помощь при ДТП» школьникам в доступной форме специалисты Скорой медицинской помощи объяснили, как необходимо вести себя, если они стали участниками или очевидцами ДТП. Осветили вопросы, как правильно вызвать скорую медицинскую помощь, на что нужно обратить внимание и какую необходимую информацию сообщить при вызове медиков, а также про технику безопасности, которую нужно соблюдать перед оказанием первой помощи и как ее использовать. Теоретическая часть была закреплена демонстрацией практических навыков с

использованием симуляционных технологий, макетов и манекенов с открытыми и закрытыми переломами конечностей, ожогами, травмами головы и имитации артериального кровотечения, что особенно привлекло внимание ребят и вызвало наибольшую заинтересованность. Затем детям были предложены ситуационные задачи по оказанию первой помощи при ДТП с повреждением нижних конечностей и кровотечением с решением которых они справились достаточно быстро и правильно.

По завершению мероприятия специалистами была продемонстрирована первая помощь при остановке сердца – сердечно-легочная реанимация, которую все ребята самостоятельно смогли тут же отработать на фантоме.

Главными итогами мероприятия стали, полученные умения и навыки, которые школьники смогут уверенно применить в сложной жизненной ситуации.

Мингалев Александр Владимирович
фельдшер КГБУЗ «Станция скорой
медицинской помощи, г. Барнаул»



СОРЕВНОВАНИЕ «ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР»



В целях обучения молодежи по оказанию психологической поддержки и первой помощи гражданам при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, угрожающих их жизни и здоровью Главное управление МЧС России, проводит Всероссийские соревнования «Человеческий фактор».

По итогам первого этапа студенческой лиги, которое было проведено на базе ГУ МЧС России по Алтайскому краю в виде тестирования, были определены две команды КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» для участия во втором этапе соревнований в г. Красноярске.

Таким образом, 27 апреля в г. Красноярске за звание победителей боролись 19 команд Сибирского региона. Алтайский край представляли команды ББМК: «Легион» (студенты: Изотов О.И. (135 группа), Глушков А.В. (135 группа), Солобаева Д.В. (432 группа), руководитель Киндякова О.В.) и «Кардиостимуляторы» (студенты: Алексеев Д.А. (431 группа), Микенин Н.Н. (432 группа), Кобзева А.А. (331 группа), руководитель Марченко О.В.).

Перед соревнованием путем жеребьевки была определена последовательность вы-

ступления, команда «Легион» выступала под номером 11, «Кардиостимуляторы» - 19. Одновременно выступали по 4 команды.

Региональный этап состоял из трех заданий. В первом задании участники решали тестовые задачи, затем в течение 10 минут демонстрировали судейской коллегии ока-

зание первой помощи пострадавшим в ДТП и в завершении оценивались педагогические навыки капитанов команд.

Во втором задании нашими командами была представлена ситуация после ДТП, где 1 пострадавший был с травмой глаза и плеча, 2 – с раной голени и тупой травмой живота. В 3 этапе капитанам команд необходимо было обучить и провести мастер-класс по оказанию первой помощи, а также обучить первой психологической помощи при острой стрессовой реакции.

Задание которое должна была продемонстрировать Солобаева Д.В. придание устойчивого бокового положения и острая стрессовая реакция – страх. Задание Кобзевой А.А. – наложение повязки «Чепец» и острая стрессовая реакция – агрессия. Работа капитанов прошла на «Ура!», что было отмечено судьями.

По итогам соревнований были определены победители. Всем участникам вручили свидетельства и памятные подарки. Однако главное и уже не тренировочное испытание наших ребят ожидало впереди. По дороге домой на ст.Черепаново студенты отделения «Лечебное дело» Алексеев Дмитрий, Микенин Николай, Глушков Александр, Изотов Олег, Солобаева Дарья и Кобзева Алёна четко и профессионально оказали неотложную помощь одному из пассажиров поезда.

Психологическую поддержку окружающим оказали преподаватели Марченко О. В. и Киндякова О. В. И, хотя до призового места нашим командам не хватило несколько баллов, ребята вернулись победителями, подтвердив звание лучших в Алтайском крае.

Марченко Ольга Владимировна
преподаватель КГБПОУ ББМК



КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

СВОИ КАДРЫ ГОТОВИМ САМИ



Подузова Галина Юрьевна,
главная медицинская сестра КГБУЗ «Онкологический диспансер, г. Бийск»

Обеспечение медицинских учреждений Алтайского края медицинскими сестрами и фельдшерами является важной задачей. Подбору персонала в медицинских организациях края всегда уделялось особое внимание. Всем известен лозунг: – «Кадры решают все!».

Онкология сегодня - это инновационные преобразования, современные технологии, новейшее высокотехнологическое оборудование, новые лекарственные препараты. Поэтому наши специалисты должны не только выполнять врачебные назначения, но и в совершенстве владеть компьютерными технологиями, применять новые методики, используемые в диагностике и лечении онкологических пациентов.

Сестринский коллектив КГБУЗ «Онкологический диспансер, г. Бийск» состоит из 105 специалистов со средним медицинским образованием, среди которых пенсионного возраста достигли 19%, а молодых специалистов всего 9 человек, четвертая часть персонала со стажем более 30 лет, средний возраст - 43 года. Аттестованных специалистов 67%: с высшей квалификационной категорией – 37%, первой – 16%, второй – 14%. Членство в АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников» составляет 48%.

Сегодня процент укомплектованности сестринским персоналом достиг 85%, а коэффициент совместительства снизился до 1,17. Однако, несмотря на стабильность в коллективе, отсутствие текучести кадров, при организации новых рабочих мест диспансер испытывает дефицит кадров.

С октября 2016 года общим собранием коллектива утверждено «Положение о наставничестве», целью которого является приобретение молодыми специалистами необходимых профессиональных навыков и опыта работы, повышение уровня их компетенции в первые годы работы. По положению коллективного договора, важным элементом привле-

чения молодых специалистов помимо условий труда, является и ежемесячная выплата в течение первого года работы. Предпринятые меры способствуют формированию коллектива единомышленников и сплоченности для реализации поставленных задач.

Для решения кадровых вопросов в 2022 году были заключены целевые договора по программам среднего профессионального образования с предусмотренными мерами материальной поддержки.

Давнее тесное сотрудничество с Бийским медицинским колледжем помогает нам в подборе кадров. На базе диспансера студенты проходят практическую подготовку, наши специалисты являются руководителями дипломных проектов. Во время преддипломной практики выпускники колледжа проводят самостоятельное исследование актуальных вопросов: диагностики, профилактики онкологических заболеваний, организации сестринской помощи онкологическим пациентам. И чаще всего на этом этапе они могут определить для себя, в каком отделении ему больше нравится работать.

Многие студенты совмещают учебу в колледже с волонтерской или трудовой деятельностью в должности санитара или медицинского регистратора в нашем диспансере. У некоторых из них в отделениях работают родители. Так, например, Резнер Илья и Михайлов Иван трудились у нас санитарами в т.ч. и в ковидном госпитале, в числе студентов колледжа во время пандемии помогли нам в колл-центре, участвовали в волонтерском движении.

Выпускники этого года прошли первичную аккредитацию и стали полноправными членами нашего коллектива: Резнер Илья, медицинский брат отделения абдоминальной хирургии, Хлыстова Юлия, постовая медицинская сестра отделения химиотерапии, Котова Екатерина, фельдшер-лаборант цитологической лаборатории, Клавдина Ольга, фельдшер бригады паллиативной помощи.

Более 60 лет из поколения в поколение коллектив Бийского онкодиспансера не только отдает частичку души людям, нуждающимся в лечении, уходе, а порой и в борьбе за жизнь, но и учит молодое поколение нравственным и духовным ценностям!

«ДОМОРОЩЕННЫЕ СТУДЕНТЫ»



Панфиленко Маргарита Николаевна,
главная медицинская сестра КГБУЗ «Центральная городская больница, г. Заринск»

В 2019 году по инициативе главного врача КГБУЗ «Центральная городская больница, г. Заринск» А. В. Бракоренко, при поддержке Министерства здравоохранения Алтайского края было организовано обучение студентов на базе больницы по специальности «Сестринское дело».

Изначально было подано 70 заявлений. Однако 1 сентября в результате отборочного тура и психологического отбора в группу было зачислено 26 человек, большинство которых являлись нашими сотрудниками (санитарки, медицинские регистраторы).

Реализация образовательной программы осуществляется специалистами Заринской городской больницы, Бийского медицинского колледжа и Заринского политехнического техникума. Обучение рассчитано на 3 года 10 месяцев, учебные занятия проходят в вечернее время 4 раза в неделю.

Так как программа реализуется на коммерческой основе, то студентам была оказана поддержка: оплата 50% стоимости обучения за счет больницы при обязательном условии пятилетней отработки в медицинской организации по завершении обучения.

Учебный процесс проводится как в очном, так и в дистанционном режиме. Часть дисциплин, таких как основы философии, история, математика, фармакология, основы латинского языка, генетика, культура общения и деловая этика дистанционно проводят педагоги Бийского медицинского колледжа.

В Заринском политехническом техникуме для студентов проводят занятия по курсу «информационные технологии», «иностранный язык».

На базе нашей больницы заведующие отделений, врачи, старшие медицинские сестры преподают студентам такие предметы, как деятельность младшей медицинской сестры по уходу за больными, психологию, основы профилактики, анатомию, основы патологии и другие.

Отработки различных манипуляций осуществляется в оборудованном учебном классе. В отделениях стационара студенты знакомятся с деятельностью медицинской сестры, помогают выполнять необходимые манипуляции, учатся общаться с пациентами.

В декабре 2021 года студенты, которых осталось 23 человека, успешно сдали экзамен по программе «Деятельность младшей медицинской сестры по уходу за больными», получив соответствующее удостоверение. Большинство из них были трудоустроены или переведены на должность младшей медицинской сестры по уходу за больными.

В настоящее время в нашей больнице, как и во многих учреждениях края, имеется кадровый дефицит, который мы надеемся в ближайшее время восполнить нашими «доморощенными» выпускниками – студентами!



ВЫПУСК - 2022



30 июня 2022 года в КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» состоялось торжественное мероприятие «Выпуск - 2022. Быть Безупречным Медиком Края», на котором 583 выпускника получили дипломы о среднем профессиональном образовании.

На мероприятии от лица АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников», президент Галина Иннокентьевна Мамонтова поздравила выпускников и выразила слова благодарности за их осознанный выбор профессии, подчеркнув, что за время обучения студенты ежегодно пополняют ряды Ассоциации укреп-

ляя значимость Профессиональной ассоциации средних медицинских работников в практическом здравоохранении, где специалисты со средним медицинским образованием Алтайского края вносят неоценимый вклад в повышение качества и доступности медицинской помощи.

За проявленную активную жизненную позицию в процессе обучения, направленную на развитие своей профессии, активные члены Ассоциации были награждены Благодарностями АРОО ПАСМР.

Климахин Александр Андреевич
координатор по взаимодействию с медицинскими колледжами и техникумом Алтайского края

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

Накануне празднования Дня медицинского работника, 17 июня состоялось торжественное награждение победителей краевого творческого конкурса на лучшую детскую открытку «Люди в белых халатах - 2022». Проведение данного конкурса становится уже доброй традицией, которая формирует положительное отношение подрастающего поколения к глубокому пониманию практической деятельности специалистов со средним медицинским образованием. Каждая работа была уникальна и, безусловно, заслуживает внимания. Юные авторы вложили свою душу, мысли и чувства, кто-то рисовал акварелью, кто-то простым карандашом, а некоторые юные художники использовали дополнительные атрибуты в виде пластилина, страза, украшений, аппликаций и даже медицинских изделий.

По итогам конкурса победителям и финалистам были вручены Дипломы, подарочные сертификаты магазина «Детский мир», сладкие подарки и воздушные шары. Особые

слова благодарности хотелось бы выразить директору КГБПОУ «Барнаульский базовый медицинский колледж» Бондаренко О.М. за предоставленную возможность, в очередной раз, провести совместно данное мероприятие, в завершении которого для детей и родителей была организована программа посещения музея колледжа.

Благодарим всех конкурсантов за участие и надеемся на активность детей и внуков членов Ассоциации в следующем году, где планируется приурочить конкурс детских рисунков к еще одной знаменательной дате – Великому Дню Победы.

Победители конкурса:

I место – Деменова Милана, 13 лет (бабушка Корнеева Любовь Ивановна – старшая медицинская сестра КГБУЗ «ДГБ, г. Рубцовск»).

II место – Каргина Екатерина, 8 лет (мама Каргина Татьяна Сергеевна – рентгенолаборант КГБУЗ «ДГБ, г. Рубцовск»).

III место – Лукашенко Егор, 12 лет (мама Лукашенко Ольга Михайловна – медицинский технолог КГБУЗ «ГБ № 8, г. Барнаул»).

Поощрительные места:

Цуканова Эвелина, 13 лет (мама Цуканова Елена Александровна – медицинская сестра КГБУЗ «ГП № 9, г. Барнаул»).

Чаплеева Варвара, 10 лет (мама Чаплеева Мария Федоровна – старшая акушерка КГБУЗ «ГБ № 3, г. Рубцовск»).

Долганова Анастасия, 10 лет (мама Шатилова Алеся Петровна – медицинская сестра КГБУЗ «ЦГБ, г. Бийск»).

Толстых Варвара, 11 лет (мама Толстых Олеся Викторовна – медицинская сестра КГБУЗ «ГБ № 3, г. Рубцовск»).

Трембач Арина, 13 лет (мама Трембач Анастасия Викторовна – акушерка КГБУЗ «ГБ № 2, г. Рубцовск»).

Токтаев Максим, 12 лет (тетя Севостьянова Наталья Викторовна – медицинская сестра КГБУЗ «ККБ» поликлиника).

Боровикова Екатерина, 10 лет (мама Боровикова Татьяна Ивановна – медицинская сестра КГБУЗ «ГБ № 3, г. Барнаул»).

Меньшаков Лев, 6 лет (мама Меньшакова Юлия Сергеевна – медицинская сестра-анестезист КГБУЗ «РД № 1, г. Барнаул»).

Ходакова Елизавета, 5 лет (тетя Кацевман Любовь Васильевна – медицинская сестра КГБУЗ «ГБ № 8, г. Барнаул»).

Оборовский Матвей, 6 лет (мама Оборовская Анна Васильевна – акушерка КГБУЗ «ГБ № 2, г. Рубцовск»).

Кобелева София, 4 года (мама Панамарева Екатерина Петровна – медицинская сестра КГБУЗ «ГБ № 3, г. Барнаул»).

Дедов Лукьян, 5 лет (мама Дедова Светлана Анатольевна – фельдшер скорой помощи КГБУЗ «ЦРБ, с. Родино»).

Президент АРОО ПАСМР

Мамонтова Галина Иннокентьевна



ПРОФЕССИЯ СТАЛА СУДЬБОЙ



11 августа 2022 года отметила свой 65-летний юбилей Терехова Людмила Николаевна, главная акушерка КГБУЗ «Родильный дом № 1, г. Барнаул».

Трудовой путь Людмилы Николаевны начался с 1978 года в должности старшей акушерки отделения патологии, а с 1991 года она возглавила акушерско-сестринский коллектив Родильного дома.

КГБУЗ «Родильный дом № 1, г. Барнаул» является одним из крупных учреждений родовспоможения в Алтайском крае. Здесь оказывают помощь одному из самого сложного контингента пациентов – роженицам, родильницам и новорожденным детям. За время своей трудовой деятельности Людмила Николаевна без преувеличения стала настоящей хозяйкой роддома. Благодаря ее усилиям обеспечена четкая бесперебойная работа среднего и младшего медицинского персонала, всем пациентам учреждения обеспечен специальный уход, во всех помещениях царят чистота, уют и благожелательная атмосфера. Своей активностью, отзывчивостью, умением работать с людьми она создала в коллективе благоприятный морально-психологический климат, что, несомненно, влияет на стабильность его работы.

За повседневными рутинными делами Людмила Николаевна никогда не забывала о профессиональном усовершенствовании

своем и своих подчиненных. Помимо выполнения многочисленных должностных обязанностей всегда находила время для организации и проведения неформального образования: профессиональные конкурсы, обучающие семинары и конференции для среднего и младшего медицинского персонала родильного дома. В 2016 году Людмила Николаевна приняла участие в краевом смотре-конкурсе на звание «Лучший специалист со средним медицинским образованием», заняв второе место в номинации «За верность профессии».

С 2009 года по инициативе администрации в медицинской организации проводится конкурс профессионального мастерства у среднего медицинского персонала и «Посвящение в профессию». В 2016 году при непосредственном активном участии главной акушерки в Родильном доме № 1 была внедрена Политика грудного вскармливания, результатом чего стало присвоение медицинской организации звания «Больница доброжелательная к ребенку». Показатель грудного вскармливания в родильном доме был достигнут на 96%. В 2017 году Людмила Николаевна инициировала проведение

«Дня открытых дверей для будущих мам». Кампания набирает обороты и уже стало доброй традицией приглашать в гости будущих мам каждую последнюю среду месяца. В «доковидный» период Родильный дом посещало до 400 человек в год.

Являясь заместителем председателя аккредитационной подкомиссии по специальности «Акушерское дело» в Алтайском крае, Людмила Николаевна принимает активное участие в проведении первичной и первичной специализированной аккредитации средних медицинских работников на аккредитационной площадке Барнаульского базового медицинского колледжа.

Терехова Людмила Николаевна – чуткий, внимательный, доброжелательный человек, ответственный и исполнительный работник. Все эти качества снискали ей уважение пациентов и сотрудников учреждения. Людмилу Николаевну можно по праву назвать «душой коллектива» Родильного дома, основательницей сестринских традиций. Для многих коллег она стала не просто руководителем, а самым родным и близким человеком!

Коллектив КГБУЗ

«Родильный дом № 1, г. Барнаул»

Правление АРОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников» поздравляет Терехову Людмилу Николаевну с состоявшимся юбилеем!

Людмила Николаевна, желаем Вам неиссякаемой энергии, здоровья и сохранения активной жизненной позиции, силы духа, целеустремленности на любом месте, где бы Вы не находились в данный момент!

Терехова Людмила Николаевна состоит в рядах Ассоциации с истоков ее создания, на сегодня членство коллектива составляет 85%. С 2004 по 2007 и с 2016 по 2019 годы наша коллега и единомышленник активно работала в составе Правления Ассоциации.

За инициативную и активную общественную деятельность Людмила Николаевна в 2009 году награждена Почетным знаком АРОО ПАСМР «За особый вклад в развитие сестринской профессии», а в 2014 году получила статус Почетного члена Ассоциации.



Учредитель и издатель: Алтайская региональная общественная организация «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников».
Редакционный совет: Президиум Ассоциации.
Наш адрес: 656023, г. Барнаул, ул. Малахова, 23.
Телефон: 8 (3852) 34-80-04, e-mail: pasmr@mail.ru.,
Сайт: www.pasmr.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность фактов, цитат и других сведений. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакционный совет оставляет за собой право редактирования материала.

Вёрстка, допечатная подготовка, печать - типография «ГРАФИКС». 656043, г. Барнаул, пр-т. Красноармейский, 15.
www.graph-x.ru
Заказ № 109 Тираж 999 экз.
Газета выходит по графику.
Подписано в печать 10.10.2022г., в 10.59.
Распространяется бесплатно.